

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.12.2020 Meldungsnummer: HR02-1005037050

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation K & R Treuhand AG, Hünenberg, neu K & R Treuhand AG in Liquidation

K & R Treuhand AG in Liquidation Chamerstrasse 44 6331 Hünenberg Liquidationsadresse: Weidstrasse 10B

6331 Hünenberg

K & R Treuhand AG, in Hünenberg, CHE-103.586.086, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 206 vom 24.10.2011, S.0, Publ. 6387508). Firma neu: K & R Treuhand AG in Liquidation. Aktien neu: 50 Namenaktien zu CHF 2'000.00 [bisher: 50 vinkulierte Namenaktien zu CHF 2'000.00]. Vinkulierung neu: Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist von Gesetzes wegen aufgehoben. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 23.11.2020 aufgelöst. Liquidationsadresse: Weidstrasse 10B, 6331 Hünenberg. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bagnoud, René, von Hünenberg, in Hünenberg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: von Zürich, Sierre, Lens und Icogne, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 17069 vom 27.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 206, Datum: 24.10.2011 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug